

La Gran Vía del Norte

En otro lugar de este periódico publicamos el telegrama urgente que nos han remitido los señores Virgili y Maestre.

La noticia es satisfactoria y hemos de acogerla con el aplauso y el elogio que en nosotros halla siempre, con noble sinceridad, todo lo que se hace en bien de Murcia.

La fórmula económica propuesta por el Municipio, para la construcción de la Gran Vía, ha sido aceptada íntegramente por el ministro de Obras Públicas, habiéndose ordenado, a la continuación de tramitación de la subasta.

Los firmantes del telegrama, confían en poder traerse adjudicadas las obras, en el próximo Abril.

No hay para que decir, la gran importancia que el asunto tiene para el progreso urbano y para la colocación de numerosos obreros, que aquí como en toda España, constituyen una honda preocupación.

Si se cumplen las promesas del señor Gil Robles, de que abaratará el dinero para que circule y ponga en actividad las energías del país, esta obra de la Gran Vía murciana, abrirá seguramente amplios horizontes, para el remedio de esa urgente necesidad obrera, y para el porvenir de la ciudad.

Bien está la noble emulación por distinguirse, en la realización de esa obra. Noble orgullo debemos sentir todos los murcianos, de ese estímulo demostrado en pró de los intereses de Murcia y lo que debemos es estimular ese deseo de superación, que cuando llevan finalidad tan excelsa, como es el bien de nuestra tierra, ha de culminar en prestigios y en tributos de justicia.

Por eso, en el proceso de estas obras, no hemos omitido a ninguno de los que han contribuido para el logro de esta hermosa realidad. Fuimos los primeros en señalar, los nobles esfuerzos de nuestro paisano, el ingeniero señor Loros, de quien esperábamos, y ya se ha visto que no en balde, tan diligente perseverancia en pro del proyecto. Expresamos nuestro anhelo, de que la Corporación municipal hallase la fórmula económica, que permitiera la cooperación del Estado y señalamos con satisfacción, la aprobación de esa fórmula. A cuantos han intervenido en todas las fases del proyecto, le hemos reconocido su voluntad e interés y de ahí que podamos con absoluta libertad y con noble sinceridad, dar a todos y cada uno, nuestra sincera felicitación.

Pero no basta este primer esfuerzo con ser mucho; precisa la misma constancia y acoso mayor esfuerzo, para que lo que ahora se inicia, llegue al término final.

Hay además otros muchísimos problemas, también de gran interés para la ciudad, pero no somos de los impacientes, ni de los que creemos que todo puede hacerse, como suele decirse, en una hora. Tiempo habrá para que recordemos, lo que resta por hacer.

Vaya pues nuestro reconocimiento, a los señores Maestre y Virgili, por habernos dado conocimiento urgente de esta importante noticia y nuestro aplauso desinteresado e imparcial, a cuantos de una manera más o menos directa, han contribuido a que el anhelo, se convierta en realidad.

Riñas de gallos

El pasado domingo a las once de la mañana se celebraron en el Peñolero de la Trinidad varias e interesantes peleas.

Preside don José Iglesias.

Primera. Cartagena y Terror, con jaos coloradas, derecha 3-8 y tuerca 3-9 y media. De entrada se atacan con gana haciendo una pelea alterna, consigue dominar la de Terror, que gana a los 18 minutos.

Segunda. Cartagena y Jeromin; con pollos colorados derecho 3-4-18 y tuerca 3-8-18. El de Cartagena ataca con furia y se deshace de su enemigo a los 6 minutos.

Tercera. Terror y Rodríguez; con pollos cenizo 3-9-16 y gallino 3-9-15, derechos. Se dan son bravura a las primeras de cambio, y el de Terror a los 6 minutos le tira un puntillazo que gana.

Cuarta. Cartagena y Macha, con

pollos derechos colorados 3-8 y media 19 y 3-8 y media 18. Después de una pelea alterna, el de Cartagena consigue dominar, ganando a los 18 minutos.

Quinta. Cartagena y Pepe, con pollos derechos gallino, 3-6-19 y colorado 3-7 y medio 19. En los reveses se hacen varias correrías dándose mutuamente, los dos pollos son de buena solera, pues hacen una pelea bonita, el de Pepe ataca con valentía y a los 19 minutos apuntilla a su contrario.

Sexta. Rodríguez y Machaco, con pollos colorados fuera de concurso, haciendo tablas a los 7 minutos a petición de ambos padrinos,

PICOTAZOS

Farmacias de guardia

DIA 27 DE MARZO

Por la noche.—Ruiz Seiquer y Moreno Galvache.

Dol Botetín Eclesiástico

El sábado entrará en Murcia el nuevo Prelado Dr. de los Santos

Una circular del Vicario Capitular

El sábado próximo, en el rápido llegará a Murcia el nuevo Obispo de esta Diócesis Excmo. señor don Miguel de los Santos Díaz y Gomara.

Se espera que el pueblo católico de Murcia rinda el merecido homenaje de bienvenida al nuevo Prelado, acudiendo a la estación a recibirle.

El Boletín Eclesiástico último publica la siguiente circular del Vicario Capitular de esta Diócesis doctor don Antonio Alvarez Caparrós:

«Circular importante al clero de esta diócesis

Venerables Hermanos: Con sumo gusto cumplo el deber, para mí grato, de comunicaros que el Excmo. y Rvdmo. Sr. D. Miguel de los Santos Díaz y Gomara, nombrado recientemente para regir los destinos de esta Diócesis, llegará a esta capital el próximo sábado día 30 a las seis y trece minutos de la tarde, hora oficial de la llegada del tren rápido de Madrid; y al siguiente día a las cinco de la tarde hará su entrada solemnemente en el Santo Templo Catedral.

Con el fin de preparar digno recibimiento al insigne Pastor que viene en el nombre del Señor, y confirmar una vez más el respeto y veneración que en todo tiempo habeis manifestado, vosotros amados sacerdotes, al Prelado que el Espíritu Santo ha puesto para regir la Iglesia de Dios en esta Diócesis; respeto y veneración que yo he podido apreciar siempre, y muy especialmente durante mi actuación como Vicario Capitular, y que nunca sabré agradecer bastante; vengo en dictar las disposiciones siguientes:

1.ª Todos los sacerdotes residentes en esta capital y los que no residen en ella, quedan invitados para personarse en la estación del ferrocarril a la hora ya indicada, para recibir y dar el parabién al nuevo Prelado. Una vez que éste haya llegado al Palacio, después de una breve visita a la Santa Iglesia Catedral, desfilarán sin detenerse por delante de Su Excelencia Ilustrísima con la precedencia al orden jerárquico, para ofrecerle de este modo su respeto y adhesión.

2.ª Los sacerdotes a que se refiere el número anterior, concurrirán al siguiente día y hora de las cuatro y tres cuartos de la tarde al Templo Catedral para marchar procesionalmente al Palacio Episcopal, precedidos por la Cruz de este Santo Templo y presididos por el Ilmo. Cabildo, con objeto de acompañar al Excmo. Sr. Obispo en su solemne entrada al mencionado Templo: acompañándole después en la misma forma a su regreso al Palacio.

3.ª En la torre de la Catedral se harán para los actos anteriormente expresados los repiques propios de las grandes solemnidades.

4.ª Los sacerdotes residentes en las estaciones del ferrocarril comprendidas entre La Gineta y Murcia, procurarán salir a las respectivas de su demarcación con las comisiones que estimen conveniente a saludar y ofrecer sus respetos al nuevo Prelado.

5.ª Quedan asimismo invitados a los actos que se indican en los números 1.º y 2.º los individuos de Ordenes e Institutos religiosos.

6.ª A los interesados en esta Circular exhortamos vivamente al cumplimiento de las disposiciones precedentes, rogando a todos y muy especialmente a las Religiosas lo mismo de votos solemnemente que simples, pidan a Dios Nuestro Señor abundancia de gracias, por intercesión de Nuestra Patrona la Santísima Virgen de la Fuensanta, para el nuevo Pastor que viene a regir la grey cartaginesa.

Murcia, 25 de marzo de 1935.

ANTONIO ALVAREZ.

Aprobación del proyecto de Gran Vía

Ayer a mediodía, se recibió en esta Redacción, el siguiente telegrama urgente:

«Esta mañana ha firmado el ministro Obras Públicas aceptación definitiva fórmula económica propuesta por Ayuntamiento para construcción Gran Vía y orden para continuar tramitación subasta esperando puedan llevar adjudicadas obras próximo Abril al comunicarle grata noticia saludándole atentamente.—Maestre Virgili.»

Telegramas a la Asociación de la Prensa y al alcalde

El Presidente de la Casa Regional Murciana, don Pedro Lorca Marín, ha dirigido ayer a la Asociación de la Prensa el siguiente telegrama:

«Ministro de Obras Públicas acaba de firmar el proyecto de obras de la Gran Vía de Murcia. Agradecemos.—Pedro Lorca.»

Este telegrama fué expuesto en la pizarra de la Asociación de la Prensa, causando el consiguiente júbilo.

Posteriormente, el alcalde visitó la Asociación de la Prensa dando cuenta a los periodistas de otro telegrama que había recibido de los diputados señores Maestre y Virgili, fijándose el oportuno transparente con la agradable noticia.

Parece ser que las obras comenzarán en el mes de Abril, pues inmediatamente se pasarán a subasta.

Después de la agresión a los guardlanes de Prisiones

Vaquero dice que la policía tiene la pista para descubrir a los autores

Y que el gobernador de Asturias le había comunicado haberse descubierto en la fábrica de Mieres un acopio de bombas

Por telegrama

Madrid.—Vaquero recibió como de costumbre la visita de los periodistas, a quienes manifestó que el gobernador general de Asturias le había comunicado que en una galería de la fábrica de Mieres se había descubierto un acopio de bombas, hecho antes del movimiento revolucionario.

Las bombas pesan tres toneladas y media y muchas están cargadas. Los ingenieros militares las harán explotar, fundiéndose aquellas que no tengan carga.

Añadió el ministro que la policía está muy esperanzada en capturar a los asesinos de los guardianes de Prisiones.

Insistió en que es extraña la circunstancia de que el automóvil que utilizaran dichos pistoleros, se usara también para otro delito anterior. Esto demuestra la necesidad de investigar minuciosamente la concesión de licencias a los taxis, pues aunque hay muchos trabajadores que persiguen la obtención de ganancias legítimas, también hay elementos que tienen contacto con criminales y extremistas.

Como ahora no existe control suficiente, hoy mismo empezó a trabajar para lograr la reglamentación con carácter nacional de esos taxis.

Se le preguntó si la reglamentación afectaría al personal o a los coches y el ministro contestó que se trataba de un servicio global que afectaría a unos y otros.

Añadió que las autoridades se encargarán de cumplir rigurosamente con las medidas. Mientras se llega a esta reglamentación se hará una minuciosa labor de investigación.

Recordó que algunas veces premió a los trabajadores de la industria del taxi, lo que prueba que existen elementos mariorios. Seguramente la mayoría del personal son personas honradas y trabajadoras, pero hace falta una selección, con el fin de perseguir a los criminales.

El entierro de las víctimas

Se celebró con enorme concurrencia el entierro de los dos guardias de Prisiones, muertos a consecuencia de las heridas que le produjeron varios pistoleros.

Asistieron las autoridades, oficiales de la Cárcel y compañeros de las víctimas.

La comitiva se despidió en Rosales, trasladándose los cadáveres a León y Madrid, donde residen las familias de los muertos.

AYER EN LA UNIVERSIDAD

Segunda conferencia del juez Sr. Ferreiro

Ante un público selectísimo y numeroso dió ayer su segunda conferencia en esta Universidad el prestigioso Juez de Primera Instancia, don Fernando Ferreiro.

El conferenciante habló del tema «Causas de divorcio creadas por la Ley francesa», con claridad de exposición y poniendo en su disertación, interés y amenidad.

Los puntos más crudos de su conferencia, aquellos relativos al adulterio fueron tratados con la corrección de frase que solo es dable a maestros de la palabra, como lo es el señor Ferreiro.

Empezó diciendo que iba a hacer un examen analítico de las causas de divorcio en la ley francesa con el fin de relacionar la luz de la Jurisprudencia francesa, y ver con ella los problemas que dicha ley plantea en España.

Examinó después, con verdadero método, los caracteres comunes a todas las causas de divorcio, cuales son la igualdad en cuanto a la persona del cónyuge que lo sufre; la intencionalidad, que es condición «sine qua non» para que pueda ejercitarse la acción, tanto en las causas que aparecen en la Ley, como en aquellas otras que han sido reconocidas por la Jurisprudencia, como consecuencia de las definidas en la Ley, afirmando que Francia solo admite el divorcio culpable y no como en España, que se admite el divorcio como remedio; la determinación de las causas, contenidas en la Ley o creadas por sentencias de los Tribunales; la personalidad de los cónyuges; y la compatibilidad entre sí de todas las causas determinantes de divorcio.

Comparando las causas de divorcio, según el Código civil francés, con las que figuran en la ley española, afirma que con la sola excepción de la intencionalidad, caben todas en nuestra legislación.

Indica que aunque son cuatro las causas de divorcio en Francia, que aparecen en los artículos 229, 230, 231 y 232 del Código civil de 1834, son en realidad tres, ya que la primera se refiere al adulterio de la mujer y la segunda al adulterio del marido. Uno por uno, va examinando los requisitos de cada una de las causas de divorcio en Francia, y que son además de las dos consiguadas, la de exceso (atentado en España); sevicias (maltratos de obra, en nuestra ley) e injurias graves y la de condena a pena aflictiva e infamante.

Agotados de espacio, impuestos por la necesidad de dar cabida a la diversidad de asuntos de actualidad que invaden la esfera nacional y local, nos impiden reflejar de una manera más amplia, el detalle de este punto á tino de la conferencia del señor Ferreiro, pero baste decir que fué una demostración plena de sus vastos conocimientos de la materia.

Además fué corroborando una por una de sus manifestaciones, con dos o tres sentencias de los Tribunales franceses, magníficas de fondo y forma.

El señor Ferreiro, recogió de los oyentes una ovación entusiasta, al final de su segunda conferencia, recibiendo además numerosas felicitaciones.

Esta tarde a las siete tendrá lugar la tercera conferencia, sobre el tema «Causas de divorcio creadas por la Jurisprudencia francesa».



VII ANIVERSARIO
de la señora

Doña Rosa Báguena Lacárcel

FALLECIDA EL DIA 28 DE MARZO DE 1928

En sufragio de su alma y de la de los demás difuntos de la familia

(Q. E. P. DD.)

Se aplicarán las misas que se digan desde las ocho hasta las doce, mañana 28, en la Rectoral de Santa Catalina.

LA FAMILIA,

RUEGA a sus amigos y personas piadosas encomienden a Dios el alma de los finados y asistan a dichos cultos, por lo que quedará muy agradecida.

Murcia 27 de Marzo de 1935.

Página Cinematográfica

Florian Rey y Miguel Liger visitan las fallas y filman

La semana valencianísima y popular de las fallas ha tenido también como huéspedes de la misma, al director de «La Hermana San Sulpicio» Florian Rey y al más grarioso de los actores de la pantalla española Miguel Liger.

Invitados por la entidad Cifesa y al mismo tiempo con el encargo de filmar escenas y motivos de las fallas, Florian Rey y Miguel Liger han pasado cuatro días en Valencia siendo su presencia muy aplaudida y encomiada por cuantos con ellos han tenido ocasión de charlar. Miguel Liger se encontró con la sorpresa de verse reproducido en la falla de la plaza de Rojas Clemente—premiada con el primer premio de la segunda sección—como director de una orquesta de negros, produciéndose este encuentro inesperado a la más viva y entusiasta compiacencia, hasta el punto que, de la misma falla, se han rodado unas escenas en las que el gran Liger aparece invitando a participar a «su otro Liger» de un hermoso «pastel de gloria» con que le obsequió la Comisión de su falla.

A Liger lo admiramos pronto en la pantalla viviendo las típicas fiestas y convertido en un valenciano más, a quien el traje típico de la huerta le sienta admirablemente.

De lo único que se han quejado Liger y Florian Rey, ha sido del asedio de que han sido objeto por parte de sus admiradores y, sobre todo, de sus admiradoras; entre las últimas las ha habido que no satisfechas con conseguir un autógrafo de los conocidos artistas, han hecho que una «procesión» de amigas las abordaran a la puerta del hotel, en plena filmación ante las fallas y, sobre todo, en las escenas tomadas en los Jardines del Real, donde, si Florian no se pone serio y Gaertner, el gran operador no empieza a chillar, todavía por Pasiona no se hubiese llegado a impresionar un metro de celuloide.

¡Claro está que este disgusto producido por sus admiradores en el fondo no es más que la más grata y mayor de las alegrías que ellos se han llevado de Valencia!

La actualidad de «Espigas de oro»

Cuando una película posee además de una gran belleza de tema, una perfecta realización y una interpretación primorosa, un asunto de los que verdaderamente figuran en primera línea de la actualidad de un país, puede darse por seguro que interesará y aún apasionará a los públicos que acudan a visionarla.

Tal es el caso de «Espigas de oro», film Paramount. Realizado en América en uno de los momentos más trascendentales para la política económica del país; en aquel momento en que la especulación que en los centros bursátiles y de contratación se hacía en torno al trigo de los campos amenazaba arruinar a la agricultura de los Estados Unidos, tuvo esta producción una resonancia enorme y todos—ciudadanos como campesinos—quisieron admirarla, encontrando en ella el eco de su propio problema.

Es casual y curiosa la circunstancia de que «Espigas de oro» venga a estrenarse en España en momentos en que también preocupa enormemente al país la cuestión de los trigueros.



Una escena de la grandiosa producción Ufilms MASCARADA, que se proyectará próximamente en el Cinema Iniesta

Premios concedidos por la Academia de Artes y Ciencias cinematográficas de Hollywood

La mejor película

«Las vírgenes de Wimpole Street» (Metro), «Cleopatra» (Paramount), «Filtration Walk» (First National), «Gay divorce» (Radio), «Here Comes the Navy» (Warners), «La casa de Rothschild» (8th Century), «Imitación de la vida» (Universa), «Sucedio una noche» (Columbia), «Una noche de amor» (Columbia), «La cena de los acusados» (Metro), «¡Viva Villa!» (Metro), «The White Parade» (Fox).

(Dejamos el título original en las películas cuya traducción española no conocemos todavía).

El mejor trabajo de actor

Clark Gable, en «Sucedio una noche»; Frank Morgan, en «El burlador de Florencia»; William Powell, en «La cena de los acusados».

El mejor trabajo de actriz

Claudette Colbert, en «Sucedio una noche»; Grace Moore, en «Una noche de amor»; Norma Shearer, en «Las vírgenes de Wimpole Street».

La mejor realización

Frank Capra, «Sucedio una noche»; Victor Schertzinger, «Una noche de amor»; W. S. Van Dyke, «La cena de los acusados».

El mejor argumento original

«Richest Girl in the World» (Radio), de Norman Krasna; «El enemigo público número uno» (Metro), de Arthur Caesar; «Hide Out» (Metro), de Mauri Grashin.

El mejor escenario

Robert Riskin, «Sucedio una noche»; Frances Goodrich y Albert Hackett, «La cena de los acusados»; Ben Hecht, «¡Viva Villa!».

El mejor trabajo de ayudante de dirección

Scott Beal, en «Imitación de la vida»; Arthur Rossen y John Waters, en «¡Viva Villa!»; Cullen Tate, en «Cleopatra».

La mejor canción de película

«Carrioca», música de Vincent Young, letra de Edward Elisca y Gus Kahn; «Continental», música de Con Conrad, letra de Herb Magidson. «Lo

ve in Bloom», música de Ralph Rainger, letra de Leo Robin.

La mejor película corta

Dibujos: «Holiday Land» (Columbia), «Jolly Little Elves» (Universa), «La tortuga y la liebre» (Walt Disney). Comedias: «La cucaracha» (Pioneer), «Men in Black» (Columbia), «What, no Ment» (Vitaphone).



Película galardonada con el primer premio de la Academia de Artes y Ciencias Cinematográficas de Hollywood que se estrenará mañana jueves en el CIRCO

Ya ha encontrado Benito Perojo la principal figura femenina de «Rumbo al Cairo».

¡Por fin! Ya ha encontrado Benito Perojo la figura femenina que necesitaba para su nueva producción «Rumbo al Cairo», de la que es protagonista el insustituible Miguel Liger.

La empresa no ha sido fácil, ni mucho menos. Para «Rumbo al Cairo» se necesitaba una actriz que aparte de la fotogenia y de la sensibilidad artística indispensables, poseyera un temperamento especial, exigido por el papel que ha de desempeñar en «Rumbo al Cairo», que hace el gran Benito Perojo para la marca valenciana Cifesa.

Muchas aspirantes a la gloria de la pantalla han desfilado estos días por los estudios y a todas ellas se les tomaron pruebas. Ochenta y cuatro muchachas se habían situado ya frente a la Cámara. Y cuando Benito Perojo comenzaba a desanimarse, surgió la número ochenta y cinco. «¡Esta!», dijo Perojo. Inmediatamente se le hizo la prueba, que dió un resultado completamente satisfactorio. Era lo que buscaba el célebre realizador de «Crisis mundial».

La afortunada, a quien las puertas del cine se abren de par en par, se llama Mary del Carmen, tiene 16 años y nunca ha actuado en el cine. Se trata, pues, de un verdadero descubrimiento. Mary del Carmen soñaba con ser artista de cine, y he aquí, cuando menos lo esperabas, que sus sueños se convierten en realidad, gracias a Benito Perojo y Cifesa.

Clark Gable, alivio de corazonces sentimentales...

Algo de lo que piensa, dice y hace. Recogido al azar por Ramón Rivera.

Todo hombre debe tener una chifladura.—Es lo primero en que cree Clark... Y lo que practica con mayor eficacia, puesto que en vez de una tiene dos... La pesca y la caza... Gracias a ellas puede, de tiempo en tiempo, poner su pensamiento en cosas que no sean la rutina del estudio: cámara y micrófono... cámara... cámara... cámara y micrófono... Día tras día, con la desesperante continuidad de la cinta de celuloide que devora escenas y escenas y escenas... Para mayor conveniencia tiene sus chifladuras arregladas de modo que, según dice él mismo usando términos científicos que aprendió en «Alma de médico», le sirven de «chifladura preoperativa» y «chifladura postoperativa»... Es decir, que antes de empezar una nueva película en los estudios Metro-Goldwyn-Mayer, se va de peses, y cuando el director dice «Finis», se va de caza...

¡Con qué ingenuo deleite de muchacho en vacaciones salta y grita cuando su anzuelo surge del agua trayéndole el pescado convulso que brilla al sol más bellamente que la mejor joya del cine!.

Sin embargo, en esto de la caza solamente el ejercicio y la inflexible libertad de la montaña le causan verdadero placer... El espectáculo de la sangre no es cosa que armonice con su temperamento... Sabe lo que es pobreza... Por muchos años luchó con ella cuerpo a cuerpo... Su éxito en el cine tuvo algo de paradójico: conquistó a Hollywood abandonando a Hollywood... Cansado de ser «extra» resolvió un día dejar el celuloide para volver a las tablas... Y de allí arrancó su triunfo cinematográfico... Pero «sigue usando el mismo tamaño de sombrero», como dicen en Cinelandia... Esto es, que el triunfo no le ha echado a perder la cabeza...

Tan sencillote y campechano es hoy como cuando tocaba el cornetín en la banda de la escuela y mascaba tabaco en los corrillos del pueblo... ¡Dulces placeres que abandonara seducido por el teatro!.

La cosa que más odia: esas inspidas reuniones de damas escotadas y caballeros de frac donde todo el mundo habla, habla y habla sin decir nada... El trabajo más duro que ha tenido en su vida: el de convencer a cierto patrón que no quería pagarle un día extra...

La gente que más le choca: la que le da palmitas en el hombro. En materias de lectura, un libro de versos o una buena biografía con sus predilectos... Cuando están cocinando tomates, se pone nostálgico. Aquel olorillo le hace recordar su casa y su pueblo.

Cuando está trabajando en el estudio, se esconde detrás del escenarrio

TEATRO CIRCO VILLAR

PALACIO DE LA CINEMATOGRAFIA

Hoy Miércoles 27.—Tarde a las 8 y 4 : Noche a las 10 y cuarto
Revista Paramount en español, y REPRIS de la formidable obra de gran espectáculo de C. B. de Mille hablada en español,

Cleopatra

Éxito cumbre de CLAUDETTE COLBERT

Nota.—Mañana jueves,

Sucedio una noche

Film premiado en Hollywood y considerado como la obra cumbre de este año.

sonoro para empolvase las narices a hurtadillas.

Es un detestable jugador de «bridge»... ¡y no se avergüenza de ello!...

Confiesa que nació perezoso... ¡y que está muy bien así!.

No cree en presentimientos ni en agüeros... Una vez creyó, pero tantas veces hubo de verse defraudado, que se le secaron las fuentes de la fe... Actualmente no cree sino en el esfuerzo propio...

Desde hace años está soñando con hacer un viaje alrededor del mundo... Y aún no ha podido realizarlo. Pero sigue soñando, seguro de que un día será su día... Mientras tanto, espera... y trabaja. Que según él, es la mejor manera de esperar...

Películas, Directores y artistas de Columbia-Cifesa acaparan los más importantes premios

Acaban de hacerse públicos los premios que otorga este año, como los anteriores, la Academia de Artes y Ciencias Cinematográficas de Hollywood, Columbia, la gran productora americana, que en España distribuye la marca valenciana Cifesa, ha hecho este año acopio de premios. En efecto, el premio a la mejor película del año 1934 ha sido otorgado a «Sucedio una noche». Otra superproducción Columbia, «Una noche de amor», ha sido incluida entre las diez mejores películas del año.

El mejor trabajo de actor, el de Clark Gable en «Sucedio una noche».

El mejor trabajo de actriz, el de Claudette Colbert, en la misma película. El segundo puesto ha sido para Grace Moore, por su interpretación en el film Columbia-Cifesa «Una noche de amor».

Como la mejor realización, ha sido premiada la de Frank Capra en «Sucedio una noche». El segundo puesto se lo adjudica también un director de Columbia: Victor Schertzinger, por su trabajo en «Una noche de amor».

También obtiene Columbia, con «Sucedio una noche» el premio del mejor escenario.

Además ha obtenido segundos premios con la película de dibujos «Holiday Land» y con la comedia de dos vollos «Men in Black».

Los éxitos que Cifesa está obteniendo en España con las producciones de Columbia Pictures, llevarán pues desde ahora el marchamo oficial de un organismo tan importante como la Academia de Artes y Ciencias Cinematográficas de Hollywood.

Una gran «star» inglesa de 14 años

Para la filmación de la famosa obra «La tienda de antigüedades» de Carlos Dickens, la British International Pictures, tropezó con no pocas dificultades tales como el decorado, vestuario y paisajes; pero la de encontrar a la actriz que interpretase el papel de la pequeña Nell, fué la más difícil.

Para dar con la actriz, el realizador de la película, Thomas Bentley, estuvo durante dos meses buscándola detenidamente. Más de doscientas muchachas londinenses, desfilaron ante este realizador, en pruebas fotográficas y de sonido. Y cuando Bentley

Central Cinema

(ANTES ORTIZ)

CINE SONORO

Programa para hoy

Permanente desde las 5 tarde
Programa Cómico y la preciosa obra Warner Bros de estreno

Hombre de Leyes

interpretado por William Powell con Joan Blondell

Nota.—Mañana jueves,

Espectáculo RAMPER

con su compañía de variedades y su Orquesta

Cinema Iniesta

Programa para hoy

Desde las 5 de la tarde

Repris de la graciosísima producción española de gran fuerza cómica, titulada

El Niño de las Coles

La mejor creación del popular actor Rafael Arcos

Nota.—Mañana jueves,

La Batalla

por Annabella y Charles Boyer

Cine Popular

Domingo día 31 de Marzo

Desde las 3 de la tarde

El drama americano sonoro por Lane Chandler, VAQUERO TORBELLINO

y la españolísima producción hablada y cantada,

Mercedes

por Rafael Arcos, Carmelita Aubert y la Orquesta Planas

crea en la casi imposibilidad de encontrar a la futura estrella, se presentó Helaine Benson, graciosa y bellísima muchacha londinense de 14 años, hija del gerente del Banco Westminster.

La pequeña Helaine es la primera persona de esta distinguida familia que actúa de actriz. Muchacha típicamente inglesa, de pelo rubio, ojos azules, flexible, culta y sin el menor indicio de artificialidad en su porte y talento, resulta el tipo ideal para encarnar el papel de la pequeña Nell en la película «La tienda de antigüedades».

«El trabajo» de esta «star» inglesa, con ser el primero que ella realiza ante la pantalla sonora, es verdaderamente sorprendente por la matización, el candor y la ingenua espontaneidad con que lo realiza. Su rostro adquiere expresiones de tal bondad, que nada lo expresa mejor que la frase de un espectador que a nuestro lado, contemplando la prueba del film exclamó: «En esta muchacha se conoce ya a la mujer bondadosa, buena... en una palabra, a la mujer ideal con la que muchas veces hemos soñado los hombres».

Y esto es cierto: Helaine Benson, realiza en este film la magistral interpretación de la muchacha buena, juiciosa...

El éxito de la joven actriz, contribuye al éxito de la productora, y al que verdaderamente alcanzará Cifesa la marca distribuidora.

TEATRO ROMEA

EMPRESA: VICENTE MARTINEZ

CINE SONORO

Hoy 27 de Marzo.—Tarde a las 6 y 8¼. Noche a las diez y cuarto

Complemento Sonoro, y REPRIS de la versión cinematográfica de la famosa zarzuela letra de Juan José Lorente, música del maestro Serrano,

La Dolorosa

Triunfo rotundo de la estrella ROSITA DIAZ GIMENO

Nuevos números musicales del maestro Serrano

Butaca 1'50 : General 0'80

GRANDES LABORATORIOS "GLOBE" DE FORT WORTH, TEXAS

Veterinarios - Ganaderos
CONTRA LA PESTE PORCINA

Suero y Virus GLOBE

Veterinarios - Avicultores
VACUNAD TODAS VUESTRAS AVES CON

Bacterina Mixta GLOBE Aviar

LO MEJOR QUE SE PRODUCE

Concesionario para Europa **AMBROSIO PRADO**

Teléfono 2562

Sociedad 9 y 11 MURCIA

En la Academia de Medicina

Conferencia del Dr. Sabater, sobre "Psicotecnia, papel del médico en la orientación profesional"

Como estaba anunciada tuvo lugar la sesión literaria de la Academia, correspondiente al mes en curso.

Hizo uso de la palabra en primer lugar el prestigioso doctor y digno Presidente de la Academia Ilmo. señor don Emilio Sánchez García, quien con palabra fácil y elocuente hizo la presentación del conferenciante doctor Antonio Sabater, para quien tuvo frases de encomio y alabanza, así como también para el doctor Alberca, Psiquiatra, Director del Manicomio Provincial y maestro del conferenciante. Realiza la importancia del tema, como corresponde a las nuevas orientaciones médico-sociales y concede la palabra al doctor Sabater.

Hace uso de la palabra el doctor Sabater, que tiene frases de agradecimiento para el señor Presidente de la Academia por los términos tan benévolo que para él ha tenido al hacer la presentación. Recuerda con cariño y gratitud al doctor don Alfonso Palazón, y al doctor Alberca, pues siendo Presidente el primero de la Excelentísima Diputación Provincial, tuvieron a bien enviarle pensionado a Madrid para que estudiase en el Instituto Psicotécnico de la capital de la República, los problemas de la Orientación y Selección Profesional, para más tarde poder establecer en Murcia un Centro de esta nueva ciencia. Pasa después a tratar el tema objeto de la conferencia.

Realiza en primer término el valor que para la sociedad toda tiene el que cada uno de sus componentes se encuentre satisfecho y rinda el máximo, pues disfrutando cada uno de sus componentes de un bienestar grande, el total o sea la Nación, como es natural, ha de ser una Nación feliz y próspera, por lo cual debemos todos procurar la colocación adecuada de cada uno de los componentes de esta Sociedad.

Define después lo que es la Orientación Profesional, la cual presenta como una obra que puede influir sobre cada uno y causar a la vez profundas repercusiones sociales. Estudia, con ejemplos, el amplio campo de acción de la O. P., la que incluye:

clases sociales, pues si importante es la actuación de un obrero manual, más importante es la del intelectual, puesto que cuanto más importante es la función social más se multiplican sus efectos y más se agravan y repercuten los errores de Orientación Profesional.

Explica el por qué se ha empezado a hacer O. P. en las profesiones manuales, considerándolo debido a que es más fácil y por consiguiente mejor para empezar el orientar y estudiar las contraindicaciones de orden físico que son las que predominan en las profesiones manuales que las de orden psíquico que son las predominantes en las profesiones intelectuales.

Estudia la profesión como parte integrante de la vida del individuo, la cual además de proporcionarle el sustento, le ha de proporcionar la satisfacción de encontrar una atmósfera moral de la cual el hombre toma su mejor inspiración para la vida. Siendo tan variadas las condiciones morales, físicas y psíquicas de cada individuo es por lo que se impone un estudio médico-psicológico de él, para mejor orientarlo en sus actividades profesionales; pues si consideramos la profesión como un medio de ganar riquezas materiales, pero también como un medio mejor de entregarnos a la vida, con sus más elevados goces, las afinidades y aspiraciones que existen en nosotros, se comprenderá que la elección de profesión nunca debe ser un hecho fortuito y sin trascendencia, sino que por el contrario al llegar este momento hemos de rodearnos de las máximas garantías de que en la profesión que vamos a elegir vamos a encontrar la satisfacción de encontrarnos en el lugar y desempeñando la actividad que en la sociedad nos corresponde. ¿Cómo lograrlo? capacitándonos por medio de consejos dados por personas experimentadas o por Centros que se dediquen al estudio de las distintas profesiones y de los distintos individuos, con lo cual como es natural podremos equivocarnos pero siempre habrá muchas menos probabilidades de ello.

Banco Hipotecario de España

AVISO

Se advierte al público interesado en las operaciones de crédito con nuestra Entidad, que el Banco no mantiene relaciones para la tramitación de los préstamos aparte de las que se establecen directamente con los interesados, más que con los Srs. Don Luis Fernández Trujillo—Cánovas del Castillo 34—y Don Francisco Romero Penalva—Paseo de Garay 3 (Plaza de la Convalecencia)—los cuales tienen instrucciones concretas, para la más rápida y económica tramitación de las solicitudes de préstamos en esta provincia, debiendo ponerse en guardia ante los manejos de ciertos individuos que le ofrecen su interesada mediación, encareciendo con ella y en términos desusados los gastos de las operaciones, sin que puedan ofrecer en realidad ninguna ventaja al peticionario, pues somos ajenos a estas actividades a las que no concedemos reconocimiento ni validez alguna.

Dr. A. Bernal Espinosa

DEL HOSPITAL DE SAN JUAN DE DIOS DE MADRID

MÉDICO CLÍNICO DEL DISPENSARIO ANTIVENÉREO

PIEL - VENÉREO - SÍFILIS

Diatermia - Electrocoagulación - Rayos ultravioletas

González Adalid, 21 y 23 - Teléfono 2757 - Murcia

CONSULTA DE 11 A 2

Estudia después las consecuencias funestas para el individuo, el patrono y patria, de la actuación de un sujeto en una profesión mal elegida.

Hace un resumen histórico de la Orientación Profesional, en los distintos países del mundo, hablando de la Oficina de Orientación Profesional de Boston en los Estados Unidos. En Alemania de la de Berlín, Breslau, Charlotemburgo, Friburgo, Munich, Colonia, etc. Coloca a Bélgica como la más avanzada en cuestiones de Psicotecnia y realiza la gran obra del eminente Psicotécnico Profesor Christiaens, el cual está al frente de la Oficina Internacional de O. P. de Bruselas. Habla después de la O. P. en Suiza (Profesor Claparede en Ginebra) Luxemburgo (Instituto Metz) y en Francia cuyo número es elevadísimo.

En España cita la Oficina de Orientación Profesional de Barcelona a cuyo frente está el gran psiquiatra español Profesor Mira y el Instituto Psicotécnico de Madrid, cuya Dirección corre a cargo del Profesor Germain, para quien tiene, al igual que para los demás Profesores del citado Centro, palabras de encomio y gratitud, por las facilidades y soliloquio con que le orientaron durante su permanencia en aquella Institución. Hay además gran número de Oficinas de O. P. en varias provincias españolas.

Habla después de la importancia del papel del Médico en la Orientación Profesional, considerando tres formas de actuación: Como Médico-psiquiatra; como médico general en el Laboratorio Médico de la Oficina de O. P. y como médico general alejado de estos Centros.

La función del Médico psiquiatra se limita al estudio psico-patológico del individuo. Hace una descripción de los distintos medios de exploración de la inteligencia (Terman, Superdotados de Mira, Germain, Debiela mentales de Wermeyler, etc.) De las puzas para la exploración de la atención, en sus distintos aspectos (atención sostenida y regular, atención distribuida, atención rítmica fluctuante, concentrada, etc.) Toulouse y Pierron Biervliet. La exploración de la memoria (memoria auditiva, de imágenes de frases, de ideas, etcétera). La exploración de la imaginación (prueba de Donnaievsky). La exploración de la fatiga, etc.

Explica después la función del médico como Jefe del Laboratorio de un Centro de O. P. con material adecuado y preparación especializada. Enseña un modelo de ficha Médica del Instituto de Madrid.

Pero la abor que considera de más valor tal vez, es la del Médico gene-

ral alejado de estos Organismos de O. P. y que por sus cargos (Médicos escolares, de Beneficencia etc.) o por el ejercicio libre de la profesión han de tratar a los individuos en la época de su vida anterior a la edad del aprendizaje. Esta labor callada y perseverante es de suma utilidad para el Orientador Profesional y el medo de realizarla, a su juicio y por ahora se ha de limitar a llevar con todo rigor y exactitud el Carnet Médico Escolar. Explica detenidamente en que ha de consistir este Carnet y con palabra cariñosa ruega a todos los compañeros cooperen con arreglo a sus medios a esta obra de la Orientación Profesional, a fin de que no sea Murcia una de las provincias atrasadas (como por desgracia lo fué siempre) a estos progresos de la Ciencia que tantos beneficios puede traer a los comprovincianos y por tanto a Murcia entera.

El señor Presidente de la Academia y en nombre de esta, entregó al doctor Sabater el Título de Académico Correspondiente, por la brillante disertación y el trabajo que realiza en las cuestiones psiquiátricas.

Tanto el señor Sánchez García como el conferenciante, fueron calurosamente aplaudidos.

RADIO MURCIA

Emisora E. A. J.-17
PROGRAMA PARA HOY

A las 13:30: Emisión de Sobremesa. Señales de sintonía. Hora oficial. Principio de la emisión. Canto a Murcia. Temperatura. Radiación de discos selectos.

A las 13:30: Recetas culinarias. Cartelera de espectáculos. «Suite Murciana» (Perez Casas). Música variada.

A las 15: Cierre de la Estación.

A las 20: Emisión de la noche. Señales de sintonía. Hora oficial. Principio de la emisión. Canto a Murcia.

A las 20:05: Programa del radioyente.

A las 20:30: Cambios de moneda. Música variada. Trozos escogidos de música clásica.

A las 22:45: Información general y noticias de última hora de nuestro servicio especial de Madrid.

A las 23: Cierre de la Estación.

Academia de Comercio

de

Don Federico Díez Puche

Dirigida por su hijo

DON ANTONIO DIEZ BUENO

Cálculo Mercantil, Teneduría de Libros por Partida Doble e Idioma Francés.

JABONERIAS, 14

FUTBOL EN MURCIA

Fase final para el ascenso a Primera División
DOMINGO DIA 31 DE MARZO DE 1935
Emocionante encuentro entre los primeros equipos

Osasuna de Pamplona

en el que figuran el internacional BIENZOBAS y los notables jugadores VERGARA y CATCHUS

MURCIA F. C.

Stadium de La Condomina

A las 4 y media de la tarde

Boletín Religioso

MARZO - 1935

Este mes consta de 31 días.
Consagrado al Patriarca San José.
Toque de Alba por la mañana a las cinco.

Toque de Oraciones por la tarde a las seis y tres cuartos.

SANTORAL

Día 27

Miércoles.—San Ruperto, Santa Lidia y San Alejandro.

VELA Y ALUMBRADO

Se descubre a las ocho de la mañana.

Se reserva a las cuatro y media de la tarde.

Día 27.—En el Asilo de Lourdes.

Día 28.—En San Pedro.

CULTOS

En la Catedral.—El Coro por la mañana a las ocho y media con misa de Prima y Conventual y horas menores.

Por la tarde a las cuatro Vísperas, Completas, Maitines y Laudes.

EN SANTA CATALINA

Mes de San José.—Por las mañanas a las siete y ocho. Los domingos a la misma hora.

En Ntra. Sra. de Lourdes

Continúa en esta iglesia el solemne novenario en honor de San José de la Montaña.

Por la mañana se celebrarán misas a las siete, ocho y media y nueve, en las cuales se hará el Ejercicio de la Novena.

Por la tarde a las seis, exposición de S. D. M., Estación, Rosario, Preces, Sermón, Bendición y Reserva.

Predicará hoy el Lido. don Juan Martínez Capel, cura párroco de San Andrés, oficiando de preste el Muy Ilustre señor don José Cerdá Escandell, D^gnidad de Arcipreste y Economo de la Mirra del Obispado.

Precios del mercado

Relación de los géneros que se han vendido en la Lonja en el día de ayer con los precios que a continuación se expresan:

HORTALIZAS

Patatas 0'30; tomate 0'45; bajoas 0'00; pimientos menudos 0'00; pimientos gordos 0'00; boniatos 0'22; chirivías 0'35; nabicosos 0'11; cebolla seca 0'12; guisantes 0'00; alcachofas 0'80; habas 0'50; ajos secos 1'00; apio 0'35; cardos 0'35.

GENEROS DE CUENTA

(Doena)

Calabazas totanera 0'00; Calabazas tiernas 0'00; pepinos 0'00; cebolla tierna 4'00; berengenas 0'00; ajos tiernos 0'60; lechugas 0'65; coles 0'00; coliflores 2'50; rábanos 0'20; acelgas 0'00.

FRUTAS

Melocotones 0'00; manzanas 0'00; ciruelas 0'00; peras 1'50; peras 0'00; peretas 0'00; albaricoques 0'00; nísperos 0'00; cerezas 0'00; melones 0'00; sandías 0'00; dátiles 0'00; granadas 0'00; uva 0'00; naranjas (cientos) 1'25; limones 0'12.

PISCADERIA

Entrada de pescado en el día de ayer para la venta:

Merluza 7'00; pescadilla 4'00; Atún 6'00; Mero 5'00; Emperador 4'00; Besugos 0'00; Calamares 6'00; Jibias 3'00; Pulpos 1'60; Gallinas 0'00; Dorada 3'00; Mújol 4'00; Magres 2'50; Bonito 0'00; Golondrinas 0'00; Bacalao 0'80; Salmonetes 6'00; Sardina 1'00; Boga 1'40; Jurel 0'00; Boquerón 1'60; Chirre 1'60.

CRISTALERIA

Cuadros :- Espejos :- Molduras

Cromos :- Grabados

Pascual, 20-22 Teléfono, 1141

MURCIA

AGENCIA DE ENCARGOS Y TRANSPORTES

A DOMICILIO

DE

EL SOL SANTIAGO MARCOS

Transportes de paquetes y mercancías en general por autocamiones, a domicilio, entre

Madrid: López de Vega, núm. 6.—Teléfono, núm. 11.512.
Murcia: Calle de Pascual.—Teléfono, núm. 2.854.

LA CATALANA

Compañía de Seguros contra incendios, contra las explosiones de todas clases, y la pérdida de alquileres, riesgos locativo, recursos y paralización de trabajo a causa de incendio.—Domiciliada en Barcelona: Paseo de Gracia, 2.—Fundada en 1865.—Inscrita en el Ministerio de Trabajo, Sanidad y Previsión.—Capital suscrito: Pesetas 5.000.000.—Capital desembolsado: Pesetas 2.000.000.—Reserva Estatutaria: Pesetas 1.000.000.

SITUACION Y DESARROLLO DE LA COMPAÑIA

Años	Primas	Sinistros indemnizados	Reserva de riesgos en curso	Reservas patrimoniales
1873	289.842'59	82.861'21	88.088'87	64.183'49
1883	484.093'40	230.658'08	161.091'25	342.421'08
1893	918.442'73	339.050'14	306.147'58	634.448'53
1903	1.721.879'91	812.178'73	573.626'64	849.718'90
1913	3.409.774'75	1.342.569'09	1.255.939'86	1.449.055'10
1923	16.789.939'15	8.539.214'17	6.120.634'15	2.865.861'80
1933	28.594.891'11	12.503.953'96	8.618.328'14	7.703.812'28

Autorizado por el Servicio de Inspección de Seguros y Ahorros en 30 de Mayo de 1934.

Desigado en Murcia, AGUSTIN MONTEVERDE.

SANTA TERESA NUM. 7.



Si, hija mía, a él le debes la vida

El Jarabe de

HIPOFOSFITOS SALUD

es un poderoso reconstituyente agradable al paladar y muy codiciado por los niños. Infinidad de madres certifican los éxitos logrados contra el Raquitismo, Anemia, Inapetencia y Escrofulismo.

El tónico más eficaz y el mejor estimulante del apetito.

Con una cucharadita antes de cada comida.

los niños se crían sanos, fuertes y rollizos

Aprobado por la Academia de Medicina
Puede tomarse en todo tiempo
es inalterable. No se vende a granel.

LAXANTE SALUD
Normaliza el intestino y el hígado, sin causar habituación.
Grageas en cajitas precintadas.
Pídase en Farmacias.



Concesionario oficial en MURCIA
JOSE VIJES GUIRAO
Capuchinas, 8 Teléfono, 2643

INFORMACIÓN DEPORTIVA

El regreso del Murcia

A las once de la noche del lunes regresaron a nuestra capital los jugadores del Murcia, que vencieron el domingo último al Centre Sport de Sabadell en su campo.

He tenido ocasión de hablar con el gestor señor Guillamón y con algunos jugadores sobre la actuación del equipo en Vigo, y todos convienen en que la victoria debió corresponder al Murcia, por que dominó y jugó con más empuje y poniendo más peligro en sus avances, que los gallegos.

No ya un empate, si Roig hubiera tenido acierto en la ejecución del penalty con que se castigó al Celta faltando unos minutos, sino la victoria es lo que en justicia mereció el equipo, me ha dicho Alfonso Guillamón, pero en el fútbol entra por mucho el factor suerte y el Murcia lo tuvo de espaldas en Balaidos.

En cuanto al partido de Barcelona, el trío defensivo y los medios tuvieron una actuación completísima, y por lo que respecta a la delantera, los extremos Reñones y Bravo fueron los más destacados.

Bravo, en su partido de Vigo, como en los de Oviedo y Barcelona, ha sido una verdadera revelación, causándose buenísima impresión a los contrarios y a los públicos ante los que ha actuado.

El match de Oviedo fué un partido de trámite, que resultó bastante animado e interesante.

Reciban los expedicionarios con mi saludo de bienvenida, la reiteración de mi felicitación por el triunfo de Barcelona.

Ante el partido con el Osasuna

El partido con el Osasuna de Pamplona, que se juega el domingo en La Caudomina tiene una gran importancia para nuestro titular.

El Murcia debe lanzarse al ataque desde los primeros momentos, con el fin de sacar la mayor ventaja posible a los navarros.

El público, por su parte debe alentar a los locales, pero sin olvidarse, como siempre lo hace, de la cortesía que hay que guardar al forastero, por que ésta es la única manera de poder pedir luego igualdad de trato, cuando el partido se juegue en el campo de San Juan.

LISCANO

Necrológicas

DEFUNCION

En esta ciudad ha dejado de existir nuestro estimado amigo el competente oficial de esta Excm. Diputación don Aurelio Albacete.

El finado gozaba de las consideraciones y los afectos de cuantas personas tuvieron la satisfacción de tratarlo y en las cuales la desgracia ha producido hondo sentimiento.

Descanse en paz el bondadoso finado y reciban sus atribuidos: esposa, hijos, entre ellos nuestro buen amigo don Juan, hijo político don José Griera y demás familia, la expresión sincera de nuestra participación en la justa pena que les agobia.

SUFRAGIOS

Se ha cumplido el segundo aniversario del fallecimiento del que fué en vida el inteligente artista don Manuel Medina Richarte.

En sufragio de su alma se han dicho misas cada media hora y solemne Responso después de la última en la Iglesia Parroquial de San Andrés.

A su sentida esposa, doña Patrocinio Abellán, hijos y demás familia, les repetimos nuestro pésame.

En la Iglesia de San Pedro Apóstol, se han aplicado misas durante toda la mañana por el alma del que fué nuestro querido amigo el prestigioso Agente Comercial don Antonio Córcoles González y en memoria de sus hermanos doña Engracia y don Andrés.

A su sentida esposa y hermana política, doña Luisa Muñoz Cuarterro, le repetimos la expresión de nuestra condolencia.

La Bolsa

COTIZACION DEL DIA 26

Por telégrafo	de la noche
Interior 4 %	74.40
Amortizable 5 %	94.50
Idem 4 %	90.40
Banco de España	568.00
Tabacos	000.00
Francos	48.40
Libras	35.15
Dollars	7.86
Liras	60.85

Antonio de la Peña

MEDICO-OCULISTA
Consulta de once a una
SAN LORENZO, 11

Sobre el momento político

Lerroux es autorizado por los jefes gubernamentales para resolver la cuestión planteada

Se asegura que se aprobará el Informe de indulto de Gouzález Peña, con un voto de mayoría, sin contar el del jefe del Gobierno.-Declaraciones de Romanones, sobre política internacional

(Por telégrafo)

Madrid.—Los jefes de los partidos gubernamentales convinieron en dejar a Lerroux la resolución del problema planteado por el informe sobre las sentencias de pena de muerte bien entendido que debe ser el Gobierno únicamente quien lo resuelva sin mezclar otras personalidades en el asunto.

Lerroux usando de esta autorización de los jefes de los partidos que apoyan al Gobierno demorará la resolución del asunto, quizá toda la semana.

Uno de los motivos que le impulsan a ello, es la necesidad de que las Cortes aprueban la prórroga presupuestaria.

Desde luego este conflicto político no determinará la disolución del bloque gubernamental.

Una vez, salvadas las posiciones de cada cual, se procurará rehacerlo, aunque las fuerzas que integran el Gobierno tendrán una ponderación mas adecuada al volumen parlamentario de cada partido.

Seguramente una de las bases del acuerdo de la subsistencia del bloque gubernamental será la reorganización inmediata del Tribunal Supremo.

COMENTARIOS EN LOS PASILLOS DEL CONGRESO

En los pasillos del Congreso se hicieron grandes comentarios sobre el tema político.

Se supo que el aplazamiento de la cuestión se debió al deseo de esperar la aprobación de la prórroga del Presupuesto.

Se cree que mañana o pasado habrá Consejo, planteándose la cuestión del indulto de González Peña.

Se afirma que prevalecerá el indulto, por la mayoría de un voto, sin contar con el voto de Lerroux.

Desde luego los ministros cedistas agrarios y el melquiadista votarán en contra.

GIL ROBLES Y MARTINEZ DE VELASCO CONFERENCIAN

Por la tarde conversaron Gil Robles y Martínez de Velasco.

El jefe del partido agrario manifestó que la situación no había variado.

Confirmó que se hallaba absolutamente identificado con Gil Robles y Melquiades Alvarez, en cuanto a la visión del momento actual.

HUBO DIFICULTADES PARA LA PRORROGA DEL PRESUPUESTO

La aprobación de la prórroga del Presupuesto tropezó con dificultades porque Marraco reclamó que la emisión de la Deuda se elevara a mil millones y el dictamen solo fijaba la cifra de 500 millones.

Marraco lo hizo cuestión de Gabinete y en vista de ello la Comisión accedió.

SOBRE EL ALIJO DE ARMAS

La comisión nombrada para examinar el sumario sobre el alijo de armas.

Solo asistieron 19 diputados, por no haber querido designar representantes los socialistas y mauristas.

En el caso de que insistan en su negativa, a un nuevo requerimiento que va a hacerse, se nombrarán otros dos diputados, como acordó la Cámara, evitando que se alegue la nulidad de los acuerdos.

ROMANONES Y LA POLITICA INTERNACIONAL

Aunque el conde de Romanones se proponía interpelar hoy al ministro de Estado, desistió de ello después de conferenciar con Maura.

Hablando de las construcciones navales, dijo don Alvaro que era absurdo gastar 430 millones de pesetas sin tener una política internacional definida.

REGRESA A MADRID, CASCAJARES

Regresó de Barcelona el subsecretario de Hacienda, Abad Cascajares. Manifestó que su viaje no había tenido otro objeto que el de informarse del funcionamiento del mercado libre de valores. Anunció que redactará un informe para entregarlo a Marraco.

Confederación Hidrográfica del Segura

Día 26 de Marzo de 1935.
REGIMEN DE EMBALSE

Pastano	EMBALSE M. cúbicos	DESAGÜE M. cúbicos
Fuensanta	97.756.670	600.912
Quipar	31.166.013	00.00
Talave	11.940.840	300.078
Puentes	3.123.492	44.064
Coreovado	507.966	00.00

Boletín Meteorológico

TEMPERATURA DEL AIRE
Resumen de las observaciones meteorológicas verificadas el día 26 de Marzo de 1935:

A las 9 de la mañana	15,2
Máxima	22,4
Mínima	6,2
HUMEDAD RELATIVA	
A las 9 de la mañana	49 %
Máxima	97 %
Mínima	19 %
PRESIÓN ATMOSFERICA	
A las 9 de la mañana	762,8 mjm
A las 0 horas	762,0 mjm
A las 18 horas	761,7 mjm
PSICROMETRO	
A las 9 de la mañana	Seco: 15,2
Húmedo: 9,8. Diferencia: 5,4.	
Observaciones: Humedad absoluta del aire 6,36 mjm. Punto de rocío 4,6.	

Viento superior Variable.—Viento inferior Levante.
Estado general del tiempo: Cielo despejado.

EL CONGRESO CELEBRA SESION

Se pone a discusión y se aprueba la prórroga de los presupuestos

Mangrane ataca a Marraco-Chapaprieta dice que la prórroga es anticonstitucional

Por telégrafo

Madrid.—El Congreso celebró sesión, bajo la presidencia de Alba. En los escafos se nota gran desanimación.

Dentro del orden del día se deniegan los suplicatorios contra Primo de Rivera y González Suarez.

Recasens apoya una proposición censurando la supresión del Instituto de estudios penales, y afirma que solo se hizo para prescindir de Jiménez Asua.

El ministro de Justicia lo justifica, diciendo que la Escuela creada dará un mayor rendimiento.

Se pone a discusión la prórroga de los Presupuestos.

Mangrane consume otro turno, pronunciando un discurso pintoresco.

Dirige violentos ataques a Marraco.

Chapaprieta consume otro turno, y dice que la prórroga es anticonstitucional.

Además que, con un déficit cada año de mil millones de pesetas se llegará a la bancarrota y al desorden.

Le contesta Marraco, justificando la cifra del déficit presupuestario, por haber tenido que atender a necesidades imprevistas, como las provocadas por el movimiento revolucionario, y aquellas otras impuestas por la extensión del paro obrero.

Romualdo Toledo presenta un voto particular, pidiendo que no se prorroguen los créditos para enseñanzas laicas.

Protesta de que se subvencione al Ateneo y otras sociedades que se dedican a una labor revolucionaria.

Se desecha el voto por ocho contra veinte.

Cambó y Royo Villanova explican sus votos, pasándose a la discusión del artículado.

Es aceptado un voto para evitar que la emisión de la Deuda no exceda de mil millones.

Se aprueba todo el Presupuesto y también la prórroga del Presupuesto, para las atenciones de Africa Occidental.

Seguidamente se reanuda el debate sobre la ley electoral.

Se aceptan las enmiendas de Salazar Alonso sobre la inamovilidad de los guardias urbanos, y sobre la regulación y formación del cuerpo de Intervenores, respetándose los derechos adquiridos.

Irujo presenta otra enmienda y se vota definitivamente la prórroga de los Presupuestos, levantándose acto seguido la sesión.

Una causa en Ciudad-Real

El Fiscal retira la acusación contra el Sr. Piñuela

Y este queda en libertad

Apoche a primera hora se tuvieron noticias en esta ciudad de que en Ciudad Real se había celebrado la vista de la causa seguida contra el exdiputado socialista y Director de aquella Normal don Fernando Piñuela Romero por supuesto delito de intervención en los sucesos revolucionarios de Octubre.

Practicada la prueba testifical y leído el sumario, el fiscal retiró la acusación contra el señor Piñuela por no encontrar motivo justificado de delito.

En su consecuencia fué absuelto el señor Piñuela, quien marchó a su domicilio acompañado de familiares y de numerosos amigos.

Noticias del extranjero

Siguieron las conversaciones anglo alemanas

Por telégrafo de la noche
Berlín.—Siguieron las conversaciones entre los ministros ingleses y alemanes.

Según parece terminará de esta noche a mañana.

En la embajada inglesa se ofreció un banquete a los ministros, a cuyo acto asistió Hitler.

Mañana marchará Eden a Moscú.

UNA NOTICIA QUE SE DESMIENTE

París. Oficialmente se ha desmentido la noticia de la expulsión de emigrados españoles.

Desde luego se les impedirá como viene sucediendo que alienten las campañas extremistas.

Y los que felten a las órdenes que las autoridades dictan y se manifiestan por su peligrosidad serán expulsados.

Sociedad Económica de Amigos del País

Intereses regionales

En esta Corporación se ha recibido el siguiente telegrama:

En esta Corporación se ha recibido el siguiente telegrama:

«Esta mañana ha firmado el ministro Obras públicas aceptación definitiva fórmula económica propuesta por Ayuntamiento para construcción Gran Vía y Orden para continuar tramitación subasta esperando puedan llevar adjudicadas obras próximo Abril. Al comunicarme grata noticia saludables atentamente.—Maestro Virgili».

Al hacer público su contenido, con firmando la pronta realización de lo que ha de constituir importante mejora para Murcia, esta Sociedad expresa su más profundo agradecimiento a nuestros representantes en Cortes por el éxito obtenido en sus gestiones.

Mejorada

Se encuentra bastante mejorada de la enfermedad que desde hace unos días viene padeciendo la Iltra, señora doña Antonio Valero, viuda de Clemares y madre de nuestro querido amigo el afamado Oculista don Leopoldo Clemares Valero.

Le deseamos su pronto y total restablecimiento.

Museo Arqueológico Provincial

HORARIO DE VISITAS

Mañana: de 10 a una; días festivos, de 10 a 2.

Tarde (sólo días laborables): de 3 a 5; verano, de 4 a 6.

Entrada libre

PLAZA DEL OBISPO FRUTOS

(Antes de la Trinidad).

D. Aurelio Albacete Rodríguez

Oficial de la Excm. Diputación

Ha fallecido ayer a las cinco y media de la tarde

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica

R. I. P.

El Presidente de la Excm. Diputación; su desconsolada esposa, doña Teresa Sánchez Ledesma; hijos, don Juan (oficial del Catastro), doña Teresa, don Fernando (ausente), don Aurelio y don José; hijos políticos, doña Carmen Román Lax, don José Griera Farreras y doña Teresa Rodalga (ausente); hermana, doña Rosa (ausente); hermanos políticos, primos, sobrinos y demás familia,

COMUNICAN a sus amistades tan irreparable pérdida y les suplican una oración por el eterno descanso del alma del finado y la asistencia a su funeral y entierro que tendrán lugar: el primero a las diez de la mañana y el segundo a las tres de la tarde del día hoy, en la Iglesia Rectoral de Santa Eulalia, por cuyo señalado favor les anticipan las más expresivas gracias.

Murcia 27 de Marzo de 1935.

Casa mortuoria: San Antonio, 10-2.º

(9)